

INSTRUKCJA OBSŁUGI LAMPEK ŚWIĄTECZNYCH SMART SF-02/100 LED WW

Serdecznie dziękujemy za zakup lampek świątecznych Smart **SF-02/100 LED WW** marki LEDLUMEN®. Mamy nadzieję, że będą Państwo zadowoleni z dokonanego wyboru w całym okresie użytkowania.

DANE TECHNICZNE

Napięcie	DC 5V
Prąd maksymalny	0,5A
Moc maksymalna	2,5W
Ilość diod	100
Długość	10 m
Zasilanie poprzez	USB-A
IP złącza USB	IP20
IP przewód LED	IP65
Temp. barwowa	2300K



Zastosowano bardzo trwały
kabel miedziany powleczony wodoodporną
otuliną PVC zapobiegającą plątaniu się.



Masterlux Sp. z o.o.
ul. Zagórzeńska 48c
04-965 Warszawa, POLAND
www.ledlumen.pl

STEROWNIK USB

Przycisk funkcyjny na obudowie USB służy do zmiany 8 trybów świecenia. Kolejne naciśnięcie przycisku wyłącza lub włącza świecenie lampek.



APLIKACJA

1. Zeskanuj kod QR z obudowy USB lub z instrukcji obsługi lampek, aby pobrać "Lotus Lamp X". Możesz też wyszukać "LotusLamp X" w App Store (iOS) lub Google Play Store (Android).
2. Po pomyślnym pobraniu aplikacji, należy **włączyć funkcję Bluetooth** w telefonie, następnie podłączyć do zasilania pasek świetlny i otworzyć aplikację, która automatycznie sparuje się z paskiem świetlnym.

STEROWANIE
BLUETOOTH

*Telefony z systemem Android muszą włączyć funkcję lokalizacji i przyznać uprawnienia.

Dedykowana aplikacja
LotusLamp X



Available on the
App Store



GET IT ON
Google Play



JEŚLI URZĄDZENIE NIE MOŻE SIĘ POŁĄCZYĆ

1. Sprawdź, czy lampa jest prawidłowo zasilana;
2. Sprawdź, czy Bluetooth w telefonie komórkowym jest włączony;
3. Sprawdź, czy inne telefony komórkowe są połączone; jeśli tak, proszę je rozłączyć. Bluetooth 4.0 obsługuje tylko połączenia jeden-do-wielu, nie obsługuje sterowania wielu-do-wielu;
4. Sprawdź, czy urządzenie Bluetooth jest połączone w ustawieniach telefonu; jeśli tak, proszę je rozłączyć, zamknij aplikację i ponownie ją uruchom, aplikacja automatycznie spróbuje połączyć się ponownie;
5. Jeśli połączenie nadal nie jest możliwe, wyjdź z aplikacji, zamknij ją w tle i ponownie ją uruchom;
6. Zamknij aplikację w tle, zrestartuj telefon, włącz oświetlenie; ponownie uruchom aplikację i spróbuj połączyć się ponownie.

SZYBKA INSTRUKCJA OBSŁUGI

Na stronie głównej interfejsu, przeciągnij w dół, aby odświeżyć. Aplikacja automatycznie wyszuka pobliskie urządzenia. Wybierz urządzenie, kliknij ikonę urządzenia, aby przejść do interfejsu sterowania oświetleniem.

stuknij aby włączyć lub wyłączyć lampki

1. **Kolor:** Regulacja gęstości świecących diod oraz kompleksowa regulacja jasności.
2. **Styl:** Wybierz tryb i dostosuj prędkość oraz jasność.
3. **Czas:** Można ustawić harmonogram włączania i wyłączania na określony czas.

*Tylko jedno urządzenie mobilne może być połączone z wieloma źródłami światła, a jednocześnie nie można kontrolować ich z kilku telefonów komórkowych.

USER MANUAL FOR SMART FAIRY WARM WHITE LIGHTS SF-02/100 LED WW

Thank you very much for purchasing the LEDLUMEN[®] smart fairy warm white lights **SF-02/100 LED WW**. We hope you will be satisfied with your choice throughout the entire period of use.

TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage	DC 5V
Maximum current	0,5A
Maximum power	2,5W
Number of LEDs	100
Length	10 m
Power supply via	USB-A
IP of the USB connector	IP20
IP of the LED cable	IP65
Color temperature	2300K



A very durable copper cable coated with a waterproof PVC sheath that prevents tangling has been used.



Masterlux Sp. z o.o.
ul. Zagórzeńska 48c
04-965 Warszawa, POLAND
www.ledlumen.pl

USB CONTROLLER

The functional button on the USB is used to cycle through 8 lighting modes. Pressing the button again turns the lights on or off.



APPLICATION

1. Scan the QR code on the USB housing or in the lamp user manual to download "Lotus Lamp X". You can also search for "Lotus Lamp X" on the App Store (iOS) or Google Play Store (Android).
2. After successfully downloading the application, you should **enable Bluetooth** on your phone, then connect the light strip to power and open the application, which will automatically pair with the light strip.

BLUETOOTH
CONTROL

**Android phones must enable location services and grant permissions.*

Dedicated application
LotusLamp X



Available on the
App Store



GET IT ON
Google Play



IF THE DEVICE CANNOT CONNECT

1. Check if the lamp is properly powered;
2. Verify if Bluetooth on your mobile phone is turned on;
3. Check if other mobile phones are connected; if so, please disconnect them. Bluetooth 4.0 supports only one-to-many connections and does not support many-to-many control;
4. Ensure the Bluetooth device is paired in your phone's settings; if so, disconnect it, close the application, and restart it. The application will automatically attempt to reconnect;
5. If connection is still not possible, exit the application, close it in the background, and restart it;
6. Close the application in the background, restart your phone, turn on the lights again, then restart the application and try to connect again.

QUICK USER GUIDE

On the main interface page, swipe down to refresh. The application will automatically search for nearby devices. Select your device, click on the device icon to access the lighting control interface.

🔌 tap to turn the lights on or off

1. **Color:** Adjust the density of the LEDs and comprehensive brightness control.
2. **Style:** Choose a mode and adjust the speed and brightness.
3. **Timer:** Set a schedule for turning on and off at specific times.

**Only one mobile device can be connected to multiple light sources at a time, and you cannot control them simultaneously from several mobile phones.*